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Ata nº 007/18 

 

Aos dois dias do mês de abril de 2018, as 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata. Ata 

nº 006/18. Após ter sida lida foi posta em discussão. Como não houve manifestações a mesma 

foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Como não havia Projetos, passou-se 

as indicações. Indicação nº 001/18 de 26 de março de 2018. O vereador que abaixo subscreve, 

Sr. Ari de Pauli, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que 

este providencie a isenção, ou, pelo menos, a redução de 60% do valor do IPTU incidente 

sobre os terrenos próximos às margens dos rios da Cidade, pois não podem ser construídas 

moradias no mesmo. Com a palavra o Sr. Vereador Ari, comentou a respeito dos lotes, 

dizendo que todos são sabedores que os mesmos não podem ser construídos e os impostos dos 

IPTUS cobrados da mesma maneira que os demais. Salientou que foi um pedido de algumas 

pessoas de Cruzaltense para que se baixasse no mínimo 60% ou mais o IPTU, já que não tem 

como vender ou construir. Agradeceu o uso da palavra. Sem mais nenhuma manifestação a 

indicação foi posta votação e aprovada por unanimidade dos votos. Indicação nº 002/18 de 26 

de março de 2018. O vereador que abaixo subscreve, Sr. Ari de Pauli, requer que seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie com urgência pelo menos 

seis casas populares para os Munícipes. Com a palavra Sr. Ari, comentou sobre as pessoas 

que necessitam das casas populares e crê que com meia dúzia de casas resolveria o problema 

das famílias mais necessitadas, falou que em nosso Município há construções de mais de dois 

milhões de reais, então se forem olhar com cento e cinquenta mil construiria as seis casas 

populares e ainda sobraria dinheiro. Agradeceu o uso da palavra. A indicação continuou em 

discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Osvaldir, reforçou o pedido do Vereador Ari 

sobre as casas, afirmando que acha muito interessante, e relembrou que na gestão do Prefeito 

Joarez foram construídas vinte e cinco casas com recursos próprios e na gestão do Prefeito 

Marculino foram construídas mais doze. Diz não estar sabendo ao certo, mas que Campinas 
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do Sul irá construir trinta e duas casas, então se o Vereador Ari diz que precisariam somente 

seis ou um pouco mais. Pleiteia que sejam buscados recursos para as construções dessas 

casas, pelo menos para ajudar as pessoas que estão precisando, diz ser muito importante esta 

indicação. Pediu que votem favorável. Também pediu ao Presidente e ao Jurídico que se 

comece a incluir a justificativa nas próprias indicações para a Administração ficar por dentro 

do que estão pedindo e que não fique somente em plenário. Agradeceu o uso da palavra. A 

indicação foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. Indicação nº 009/18 de 02 

de abril de 2018. O vereador que abaixo subscreve, Sr. Sérgio Luís Müller requer que seja 

enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie cascalhamento na 

estrada de acesso à propriedade do Sr. Sérgio Luís Müller. Com a palavra o Sr. Sérgio, 

afirmando que fez o pedido porque a situação da estrada está precária e o transportador de 

leite conversou e disse que não irá mais fazer a rota se não arrumarem a estrada que se 

encontra em más condições. Inclusive menciona que há um barranco que se por acaso o 

caminhão derrapar poderá ocasionar um acidente e o transportador não quer arriscar, gostaria 

que o responsável pela Secretária de obras fizesse o cascalhamento. Pediu para que votem 

favoravelmente. A indicação continuou em discussão, como não houve mais manifestações o 

Presidente pediu ao líder do governo repassar ao responsável para fazer o serviço, pois sabe 

da importância. A indicação foi posta em votação e aprovada por unanimidade. O Sr. 

Presidente pediu para a secretária fazer a leitura do convite do curso que será realizado em 

Erechim para todos os Vereadores nos dia 23 a 26 de abril, e se tiver alguém interessado 

poderá deixar o nome para as secretárias na Câmara. Novamente reforça o convite para a 

sessão solene do dia 06 de abril, para que todos os Vereadores se façam presentes. O Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente sessão, avisando que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada no dia 09 de abril, às 18:00hs do corrente ano com a concordância dos Srs. 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão 

Ordinária. Sala das Sessões em 09 de abril de 2018. 
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